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Društvo za srečno življenje BELIS 
Ziherlova ulica 39, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, EU 

 
Z A P I S N I K 

136. sestanka Društva za srečno življenje Belis, 
ki je bil dne: 7.10 .2023 
s pričetkom ob 19.00 uri, 
v prostorih Elis Center Ljubljana, Petkovškovo nabrežje 53, 1001 Ljubljana 
 
Sestanka so se udeležili: 
Predsednica društva: Iviliana Bellis 
Ustanovitelja društva: Iviliana in Mihael Bellis 

 
Ostalih fizično prisotnih članov: 9 

 
Virtualno prisotni: Št. članov: 
Telegram kanal društva Belis: / 
Zoom konferenca: 58 
Prisotnih vseh skupaj: 67 

 
Dnevni red: 
1.del: 
a) Pregled zapisnika št. 135 
Srečanje članov Društva Belis z dne: 30.9.2023 
Morebitne pripombe ali predlogi zadnjega srečanja: 
Pregled dnevnega reda današnjega 136 . srečanja 
Zapisnik 135. srečanja je soglasno sprejet 
 

 
 
b) TEMA 1 
Ura: 
19:10 

 
Ime in priimek predavatelja: 
Mihael Bellis 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Kraja ali odtujitev biometričnih digitalnih podatkov 

 
 
Povzetek teme: 
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Digital ID Wallet je neke vrste osebna izkaznica, podaritev identitete z obljubo dobrega 
in udobja. Ne potrebujete osebne izkaznice - svoje podatke podarite upravni enoti. Za 
prvo osebno izkaznico prineseš rojstni list. Ko ste podarili svoje podatke ste si vzeli 
svobodo. Nekdo ima vaše osebne podatke, date osebno izkaznico, se registriraš v 
občini lokalni skupnosti. Na novem modelu  - osebni izkaznici je koda Slovenije na 
evropski zastavi – velja za identifikacijo državljana Slovenije. Povečana varnost, 
zanesljivost preverjanja identitete – fotografijo z lasersko vgravirani podatki. Hologram 
sega na področje fotografije – zaščiti jo pred kopiranjem da gre za izvirnik. Izpolnjuje 
tehnične standarde. Nov podatek je kraj rojstva. Identifikacija je bolj natančna, pomoč pri 
upravnih postopkih, poenostavljanje zadev, lažja identifikacija za tujino, gre za 
zgodovinski podatek. Oznaka za biometrijo tega ljudje ne vidijo  vsevidno oko– podarijo 
podatke kabali. Uporaba biometričnih podatkov je podvržena strogi zakonodaji, varstvu 
podatkov, GDPR – so zaščiteni? Kam gredo podatki? Spremenljiv laserski zapis: 
serijska številka in fotografija,  zdravstveni podatki  - ogromno število podatkov v 
gigabajtih– čip je čitljiv ima določene osebne podatke – nosilec, ime priimek, datum 
rojstva, fotografija, dostop do registrov, digitalni podpisi in prstni odtisi. Elektronsko 
podpisovanje dokumentov, preverjanje starosti pri nakupu. Prenos podatkov preko 
naprav s pomočjo laserskih optičnih impulzov ki so modelirani glede na informacije ki jih 
želimo prenest- po optičnih vlaknih. Omogoča visoke hitrosti. Te naprave imajo uradne 
osebe in drugi. Postali ste internetna stvar dostopni, Kje so podatki kdo ima dostop? Stik 
z umetno inteligenco, se premikaš pod kamerami, lučmi in si pod nadzorom. Vse se dela 
potiho in skrivoma. 3 milijarde za pametna mesta smo dobili od EU. 
QR koda s povezavo na e upravo serijsko številko in datumom izdaje hitrejši dostop do 
podatkov na izkaznici – vsebuje besedilo, spletne povezave, ime priimek, datum rojstva, 
fotografija, številka osebne izkaznice te informacije kriptira le določen stroj, program, to 
poskenira kdorkoli. Omogoča preverjanje starosti, dostop do e upravo prehod na mejni 
kontroli, preverjanje cepljenja, testiranja v primeru epidemije. QR koda je pomemben 
korak v smeri digitalizacije in identifikacije dokumentov – lažji dostop do informacij in 
povečuje učinkovitost različnih postopkov – varno hitro podprto z zakonodajo. Ustavi te 
lahko policija le, če si kazenskem pregonu, v primeru tiralice,  če ima sodno odredbo. 
Poskus identifikacije, poskus omejitve gibanja je kazniv po kazenskem zakoniku  velja 
za vse enako. Ne dajte osebne izkaznice iz rok –  v zakonu piše da jo date na vpogled, 
ne da si prepisuje tvoje podatke. Če si kršil zakon, morajo biti izpolnjeni naslednji pogoji 
– žrtev, škoda, čas, kraj in oseba, ki je kršila predpis. Kontrola prometa je - če policist 
šteje vozila, ki vozijo mimo. Osebna izkaznica se uporablja: 
za mejne kontrole izven EU,  svoboda gibanja znotraj EU po ustavi in mednarodni 
pogodbi ne potrebuješ kazati dokumenta. Za organizacijo dogodkov, zakaj kazati 
osebno izkaznico če imaš kupljeno karto, za identifikacijo -  na uradih. Zasebne 
organizacije ob vstopu in izstopu v stavbo. Rezervacija hotelske sobe, za javni prevoz. 
E osebna aplikacija za pametni telefon – dostop do naši podatkov, dostop do digitalne 
kopije svoje osebne izkaznice, vse kar je na osebni izkaznici je na telefonu nato na 
internetu, elektronski podpisi ustvarjanje digitalnih podpisov in podpisovanje 
dokumentov – če ti nekdo odtuji ali ti vdre v telefon – večni dvom v varnost. Povezava z 
uradnimi organi, ki izdajajo osebne izkaznice. Sledenje kontaktom že v času kovida, 
telefon postane zdravstvena kartoteka. Zelena kljukica v času kovida za vstop. Ko 
prislonite telefon, je to osebna aplikacija. Koda CAN jo imajo v ZN, jo ima Google gre v 
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umetno inteligenco in si v socialno kreditnih točkah. Koda TAN za aplikacijo ostani zdrav, 
naložbo financira Slovenija in EU: odziv na pandemijo Covid 19, so hoteli pridobit v EU 
naše podatke. 
Elektronski podpisi -ustvarjanje digitalnih podpisov, osebno izkaznico vtakneš v napravo, ki jo 
priključiš prek USB na računalnik, aplikacija v telefonu omogoča povezavo z upravnimi organi, 
aplikacija ima preverjanje cepljenja, to poteka v sodelovanju z vladnimi, državnimi organi in 
zakonodajo. Vse bo avtomatizirano, ljudi ki so zaposleni v državni upravi, bančne uslužbence, 
policiste bodo zaradi umetne inteligence in digitalne identitete odpustili. 

Socialni skladi naložba v vašo prihodnost SEF ima načrt skrb za zdravje, finančne storitve, 
hrano trajnostni razvoj kmetje in potrošniki, za potovanja izlete, mejne kontrole, humanitarni 
odziv, delo v tujini doma, vodenje poslov računov transakcij, davke, družbena platforma vstop v 
socialna omrežja,  telekomunikacije. EU ID EU Wallet - evropska denarnica za digitalno 
identiteto. 

Potni list –  ga izda ministrstvo za zunanje zadeve, policist do podatkov nima dostopa. 
Identifikacijski dokument ima biometrične podatke a veliko manj in dalj velja, posebna 
tehnologija s čipi. 

Kraja identitete – kako te lahko prizadene? 

Podatke uporabijo za bremenitev tvojih kreditnih kartic, odvzem denarja z bančnega računa, 
uporabijo številko licence identifikacijske podatke, zaščitite dokumente stare in nove ko vas 
nekdo vpraša za podatke preverite če jih je res potrebno dat, ne dajajte osebnih podatkov 
redarjem, policistom, ko vas nekaj sumijo in jih zahtevajo od vas brez razloga. Podatke se da le 
ko kršiš zakon. Kazen le če kršiš zakon. Ne dajajte osebnih podatkov nekomu ki vas kliče, 
pošilja e-pošto, sporočila. Kontrolirajte bančne izpiske, preberite razlage zdravstvenih koristi, 
spremljajte računov in elektronske pošte, papirje zavarovalnice, kdaj prejemate mesečne 
račune. Prijava kraje identitete policiji na online naslov, telefon, mail, obrnete se na podjetje kjer 
se je zgodilo, opozorite druge na goljufijo, prijavite sodišču, banki ,policiji,  naredi načrt obnovitve 
podatkov. 

Evropska digitalna identiteta  je hkrati tudi denarnica– za vse državljane za tiste ki želijo. Velika 
platforma. Ko bodo imeli podatke bodo sprejeli zakon. Nikoli ne zaupajte svojih osebnih 
podatkov za izdelavo digitalne osebne izkaznice. 

https://rumble.com/v3nrdr7-kraja-ali-odtujitev-biometrinih-digitalni-podatkov-biometrina-osebna-
izkazn.html   

 

 
2.del 
Ura: 
20.30 

 
c) TEMA 2 
Ime in priimek predavatelja: 
Mihael Bellis 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Tuberkuloza uvod v naslednjo pandemijo 

 
Povzetek teme: 

https://rumble.com/v3nrdr7-kraja-ali-odtujitev-biometrinih-digitalni-podatkov-biometrina-osebna-izkazn.html
https://rumble.com/v3nrdr7-kraja-ali-odtujitev-biometrinih-digitalni-podatkov-biometrina-osebna-izkazn.html
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Napoved generalnega sekretarja SZO 17.1.2023 načrt za ustanovitev sveta za pospeševanje 
cepljenja proti  tuberkulozi (v nadaljevanju TB). Škodljiv vpliv pandemije Kovid 19 na storitve za 
tuberkulozo – nujnost prizadevanj za razvoj cepiva v pripravljenost in pozornost. Indija 
lockdown – pljučne bolezni, zaprte ceste, ni bilo zdravil, ni bilo transporta in dostave zato je 
90% bolnikov ozdravelo. G20 gospodarstveniki  v Indoneziji 30.3. 2022 indonezijsko 
predsedstvo - sprejeta deklaracija klic k ukrepanju za financiranje odziva na TB v sodelovanju z 
SZO, Stop TB Partnership, Global TB Caucus, Svetovno banko, Stop TB Partnership 
Indonezija, Ekstra dogovor aneks na treh straneh. Imate tuberkulozo in se morate cepit, gre za 
bakterijo. 
1)Tuberkuloza je eden izmed vodilnih vzrokov med nalezljivimi boleznimi,  je glavni morilec 
ljudi z virusom HIV prispeva k smrtnosti, povezano z  odpornostjo na protimikrobna zdravila 
2) Pandemija Kovid je znatno zmotila dostop do storitev za zdravljenje TB – ni bilo zdravil 
padel jim je promet in dobiček. 
3) Skupni vpliv TB in Kovid 19 spodbuja neenakost uničuje gospodarstvo. SZO ocenjuje da se 
47% gospodinjstev prizadetih s TB sooča z visokimi stroški. 
4) Poslabšanje socialno ekonomskih razmer zaradi Kovida 19 spodbudi epidemijo tuberkuloze 
zaradi zmanjšanja socialne in zdravstvene varnosti  ranljivih oseb. 
5) Pomanjkanje ustreznega financiranja je ovira za dokončanje epidemije TB – finance za 
reklame propagando, da bi nas cepili ne pa končali TB. Svetovne naložbe se morajo povečat 
za 4x v letu 2023 da se doseže potrebno financiranje. 
6) 4 milijarde letno potrebujejo za podporo raziskavam in razvoju  za diagnostiko, zdravila in 
cepiva za ustavitev TB. 
7) Članice G20 so se zavezale, da bodo obravnavale zlasti TB kot del globalnega odziva AMR. 
10 priporočil za pospešitev napredka. Sestanek zdravstvene delovne skupine – financiranje 
odziva na TB, premagovanje Kovid 19 ki je povzročil motnje, izgradnja prihodnje pripravljenosti 
na pandemijo: 
a) zavezanost ciljem - odpravi TB do leta 2030 v skladu s cilji trajnostnega razvoja in strategijo 
SZO za konec TB, srečanje ZN na visoki ravni o TB, sodelovanje za zagotovitev celovitega 
trajnostnega financiranja in odgovornega odziva na TB. Visoka politična deklaracija sprejeta v 
ZN 25.9.2023 za odziv na Kovid, gre za skrito kodno branje TB, 
b) priznavanje pomembne vloge članic G20 pri krepitvi globalnega odziva za odpravo TB, 
spodbujanje zdravja in preprečevanja bolezni. Uporaba političnih in finančnih orodij za 
spodbujanje vključujočega trajnostnega odziva, uporabite pristop eno zdravje, 
c) zagotovite vodstvo pri pripravah na srečanje ZN na visoki ravni o TB 2023, trajna 
zavezanost ukrepanje za odpravo TB s podporo SZO – projekt stop TB, 
d) priznavamo ključno in katalitično vlogo političnih voditeljev pri oblikovanju nujnosti in stopnje 
prizadevanj potrebnih za izpolnitev ciljev za konec TB do 2030, 
e) da se priznava osrednja vloga SZO pri usklajevanju globalnega odziva na končanje TB 
spremljanju svetovnega okvira financiranja za preprečevanje diagnozo zdravljenje in oskrbo TB 
s Stop TB , s civilno družbo, prizadetimi in državami članicami – partnerstva, 
f) Pozdravite zavezanost s podporo svetovnemu skladu za boj proti Aidsu TB in malariji prek 
sedmega dopolnjevanja ki je potekala septembra leta 2022, ta sklad je največji ponudnik 
nepovratnih sredstev za HIV TB in malarijo, krepitev pripravljenosti na pandemijo, 
g)poudariti ključno vlogo UNITAIDA v boju proti TB kot največjega donatorja raziskav in razvoja 
TB za dostopno in cenovno ugodno diagnostiko in zdravljenje, 
h) spodbujati ustrezne in trajnostne naložbe v preventivo – laboratorijske raziskave, odzive na 
epidemijo, prostovoljno licenciranje in prostovoljni prenos tehnologije pod med seboj tihimi, 
dogovorjenimi skritimi pogoji, digitalno zdravje, nadzor v realnem času, uvajanje novih orodij in 
protiukrepov – cepiva, diagnostika, oblike zdravljenja za boj proti oblikam TB, 
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k) ustvarjanje partnerstva z vsemi ustreznimi deležniki – poslanci, osebami ki so preboleli 
okužbo, civilno družbo, agencijami, bankami in SZO, 
l)  potek financiranja in izvajanja odziva na TB z raziskovanji in razvojem je neustrezen za 
zagotovitev pravilnih in trajnih prizadevanj za zdravljenje in diagnozo ljudi s TB ter preprečitev 
okužbe – G20 članice in njene partnerje se poziva naj: zberejo ustrezna trajnostna predvidljiva 
sredstva za zapolnitev vrzeli v financiranju, dostop do preprečevanja TB kot priporoča SZO – s 
pametnimi mesti, laboratorijskim odkrivanjem, diagnozo, zdravljenjem in nego preko različnih 
kanalov in preko privatnih investicij, 
m) odziv na TB z  domačimi in mednarodnimi mehanizmi – financiranje s socialno zaščito, 
humanitarni odzivi, celovit, integriran  in več sektorski odziv, 
n) podpora in izboljšanje platform in mehanizmov financiranja za pospešitev razvoja in 
razpoložljivosti varnejših učinkovitejših cenovno dostopnih cepiv, 
o) prednost financiranja TB v državah G20 in pospešiti napredek pri odpravljanju naložbenih 
vrzeli v TB (srečanja z ZN 2023), 
p) povečanje sredstev za razvoj učinkovitejših cepiv proti TB in diagnostiki TB – testi 
q) spodbujati meddržavno sodelovanje pri izvajanju raziskav TB razvoj in validacijo novih orodij 
za diagnosticiranje, zdravljenje in preprečevanje TB in okužbe, 
r)  izkoriščanje prednosti sodelujočih držav za razvoj podrobnih načrtov za raziskave TB 
v) mobilizacija domačih virov v državah z veliko TB za krepitev in integracijo skupnosti, 
prizadevanje v okviru uradnega odziva na TB in zdravstvenega sistema, 
w) priporoča se hiter prehod na podatke o nadzoru v realnem času in uporabo napredne 
tehnologije za odziv na TB, 
x) zagotavljanje pravičnega, neprekinjenega in visoko kakovostnega zdravljenja oskrbe in 
podpornih storitev za mobilno prebivalstvo vključno z notranje razseljenimi osebami, migranti, 
načrt ki naslavlja potrebe najbolj prizadetih. 
 
Globalna TB - generalna skupščina ZN 16.9.2020. Trajnostni razvoj je namenjen končanju TB 
in pomeni depopulacijo. Stop TB Partnership firma od generalnega sekretarja Tedrosa. Razvoj 
cepiv preden dobijo dovoljenje pridejo na tržišče in priporočila politike SZO. TB ne obstaja – 
vsaka težava s pljuči bo sedaj TB. Do leta 2025 izvesti velike tehnološke preboje, da se 
zmanjša stopnja pojavnosti bolezni – novo cepivo pred in po izpostavljenosti. Licencirano 
cepivo proti TB – učinkovitost za dojenčke in majhne otroke, preprečuje na 100 smrti na leto. 
Mladostniki in odrasli večinoma prenašajo TB – cepiva bistvenega pomena za končanje TB. 22 
milijard dolarjev globalnega dobička. Zdravljenje za vse. Denar za kampanje je v polnem teku.  
TB in Covid 19 globalna grožnja človeški civilizaciji 27.3.2022 – Pub Med. Otorinolaringološka 
manifestacija TB – ti dajo nekaj v nos da dobiš bacil -september 2023.Vlada Indije centralni 
oddelek za TB – indijski minister za zdravje se je zavezal, da bo do 2025 TB izničil – TB in 
hrana, tobak, sladkorna bolezen, HIV. Indijci so med Kovidom ozdraveli, saj so imeli zaprte 
ambulantne oddelke ni bilo dostopa do zdravljenja, pomanjkanje zdravil za TB, sedaj jih je 
treba znova okužit s TB. 
RS zdravstveni portal.si TB je še vedno tu. 
Agenda za trajnostni razvoj do 2030 – dokument je na vladnem portalu RS, v skupnosti občin v 
arhivu za 2023. 
26) doseči je treba univerzalno zdravstveno zavarovanje in dostop do kakovostnega 
zdravstvenega varstva, upoštevati moramo vse in vsakogar, prizadevanje za hitrejši napredek 
v boju proti malariji, tuberkulozi, eboli, HIV, aidsu, hepatitisu in drugim nalezljivim boleznim in 
epidemijam, s preprečevanjem vse večje protimikrobne odpornosti in obravnavo nalezljivih 
bolezni v državah v razvoju. 
Točka 3.3 do 2030 ustaviti epidemije aidsa, tuberkuloze, malarije in tropskih bolezni, 
preprečevanje hepatitisa, bolezni ki se prenašajo z vodo in drugih bolezni. V ustavi imamo 
pravico do vode -  vpišite agenda 2030 RS in se odprejo strani. Deklaracijo o TB so podpisale 
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članice ZN tudi Slovenija – Stop TB Partnership. Spletna stran www. stop TB.org. 11 držav se 
je zoperstavilo sprejemu mednarodne deklaracije. 
Program Department of defence proračun investicije za 2024 (marec 2023) zaščita pred 
kemičnimi in biološkimi grožnjami – program se nanaša na zaščito države, vojske, civilnega 
prebivalstva pred grožnjami, ki izvirajo iz kemičnih in bioloških snovi. Preprečiti, odkriti in 
odzvati se na morebitne kemične in biološke napade, ustrezne zmogljivosti države za 
obvladovanje in obrambo takih groženj vključiti civilno družbo in nevladne organizacije, ter 
napredne tehnologije cepljenja. Ohranjanje visoke stopnje pripravljenosti in usposobljenosti za 
odziv. Grožnje kemičnih in bioloških snovi, ki postajajo naprednejše in dostopnejše akterjem 
tudi terorističnim skupinam. 
Mednarodna varnost – sodelovanje izmenjava informacij v svetu, raziskave in razvoj 
obrambnih tehnologij, ki jih izvaja CBDP – morajo upoštevati etična vprašanja: vprašanja 
pravičnosti, enakopravnosti dostopa, pravica do zaščitnih sredstev, do uporabe tehnologij v 
vojaške in civilne namene, dolgoročne posledice uporabe nekaterih snovi. Usposabljanje in 
izobraževanje civilnega prebivalstva za ravnanje v primeru kemičnih in bioloških groženj 
načrtovanje za nujne primere osveščanje, distribucijo zaščiten opreme. Ključen element 
nacionalne varnosti prispeva k varnosti sveta pred kemičnimi in biološkimi grožnjami. Z 
raziskavami razvojem tehnologij, testiranjem in izobraževanjem prebivalstva prispeva k zaščiti 
vojaškega osebja, civilnega prebivalstva in javnega zdravja, vzdrževanje varnosti in stabilnosti 
v sodobnem svetu. 
 O TB  se predava zdravnikom po svetu  - pripravila SZO. 
- TB se širi po zraku od osebe do osebe, povzroča jo bakterija, napade pljuča in se širi po 
organih v telesu. Je glavni vzrok smrti zaradi nalezljivih bolezni -  jo je moč zdraviti, vpliva na 
ljudi iz vsega sveta. Vsakdo jo lahko dobi. Plačani igralci govorijo, kako so preboleli TB. 
Latentna TB: ljudje ne zbolijo, imamo klice v telesu, ne da bi zboleli, zato se moramo zdravit ali 
biti cepljeni. Nezdravljena latentna okužba s TB lahko privede do bolezni TB. Možni simptomi 
TB: nočno potenje, mrzlica, vročina, hujšanje, brez apetita, šibkost utrujenost, bolečine v prsih 
kašelj ki traja več kot 3 tedne izkašljevanje krvi ali izpljunka. Ljudje z boleznijo TB so bolni in 
lahko širijo klice TB, je resno stanje in lahko povzroči smrt, če se ne zdravi. Te zaprejo, 
izolirajo, vzamejo otroke. Javni zdravstveni delavci so odgovorni za iskanje stikov s TB – imate 
digitalno identiteto, ste v umetni inteligenci na ulici vas najdejo pod vsako lučjo. Kontaktne 
preiskave – njihovo izvajanje je prednostna naloga. Nadaljnje testiranje in spremljanje tistih, ki 
so bili blizu nekoga s TB. Potrebujejo nadzor, klinično oceno, testiranje, sledenje kontaktov, 
potrditev diagnoze z nadzorovanimi načini zdravljenja za učinkovito izkoreninjenje. Dejavniki in 
tveganja – vsak lahko dobi TB. Kdo je v nevarnosti za razvoj TB? Osebe s: HIV, zloraba 
substanc, revmatoidni artritis, Chronova bolezen, presaditev organov, bolezen ledvic, rak glave 
ali vratu, sladkorna bolezen, silikoza, nizka telesna masa, ljudje ki jemljejo kortikosteroide. 
Testiranje – odvzem krvi  ali kožni test za diagnosticiranje. Ljudje cepljeni z BCG še vedno 
lahko dobijo bolezen TB. Zdravljenje TB  - latentna okužba  jemati zdravila četudi se ne počutiš 
bolno, varuje vaše zdravje in zdravje drugih. Izločanje TB odprava TB preizkusimo in zdravimo 
latentno okužbo s TB, okrepiti izobraževanja o TB in ozaveščenosti med izvajalci zdravstvenih 
storitev, ki morajo razmišljati o TB, partnerji pri odpravljanju TB – zdravstveni delavci, 
zdravstveni domovi, zdravniške ordinacije, bolnišnice, akademske ustanove, lokalni in državni 
zdravstveni oddelki, skupnosti z večjim tveganjem za TB – prebivalci. 
 
https://rumble.com/v3nsebg-tuberkoloza-uvod-v-naslednjo-pandemijo-tuberculosis-tb-the-next-
pandemic-ho.html 

 
Ura: 
22.15 

 

https://rumble.com/v3nsebg-tuberkoloza-uvod-v-naslednjo-pandemijo-tuberculosis-tb-the-next-pandemic-ho.html
https://rumble.com/v3nsebg-tuberkoloza-uvod-v-naslednjo-pandemijo-tuberculosis-tb-the-next-pandemic-ho.html
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d) TEMA 3 
Ime in priimek predavatelja: 
Iviliana Bellis 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Pravica do življenja 

 
Povzetek teme: 
Pravico imamo biti zdravi, suvereni, neodvisni od sistema, se cepiti z brezpogojno 
ljubeznijo – to je naš ščit, pas, čelada ki nas čuva in varuje ko bo resnica zmagala, ki je 
življenje in ljubezen in je neuničljiva. Verjeti besedam ki prinašajo mir, zdravje, veselje in 
moč. Verjeti v zmago in ljubezen življenja. Besede življenja, zdravja in odrešenja. Beseda 
življenja, ki oživlja in strup spreminja v nektar. Vstani in hodi z ljubeznijo. Smo pod milostjo, 
ko se obračamo na stvarnika z iskrenim srcem dobimo vodo življenja ki je zastonjski dar iz 
nebes, to je voda ljubezni in očiščuje. Ne nasedajmo, odprimo se življenju in ljubezni in 
nevidnemu blagoslovu, ki prihaja iz neba. Pravica do življenja nam je dana z rojstvom 
imamo svobodno voljo, da se odločimo za ljubezen in življenje. Kaj mislimo, komu 
verjamemo in kaj delamo je zelo pomembno, hvala ker ste z nami, ker verujete v življenje, 
ker ste ljubezen in ker z njo zmagujemo. 
 
https://rumble.com/v3nqnbj-pravica-do-ivljenje-iviliana-bellis.html 

 
Ura: 
22.35 

 
d) TEMA 4 
Ime in priimek predavatelja: 
Znanstveno fantastični film 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Elizij 

 
Povzetek teme: 
"Elysium" izhaja iz grške mitologije in se nanaša na mesto popolne sreče, raja ali rajsko stanje. 
Pogosto se uporablja metaforično za opisovanje idealnega ali nebeškega kraja ali pogoja. 
Beseda "Elysium" je povezana s pojmom raja, kjer je življenje brezskrbno in popolno. In 
skočimo v prihodnost, v tako zaželeni metaverse in digitalni vesoljski popolni raj. Piše se leto 
2154 in ljudje so razdeljeni na dve skupini: bogata elita živi na idilični vesoljski naselbini, 
imenovani Elizij, kjer ne poznajo kriminala, nasilja in bolezni, medtem ko so množice revežev 
obsojene na životarjenje na onesnaženi in prenaseljeni Zemlji. Med njimi je tudi Max Da Costa 
(Matt Damon), nekdanji avtomobilski tat na pogojnem izpustu, ki je že kot otrok sanjal o 
življenju na Eliziju. Ko pa Max v tovarni orožja doživi nesrečo, mu kaj drugega kot pot na Elizij 
niti ne preostane. Ker je bil izpostavljen radioaktivnemu sevanju, ima na voljo samo še pet dni 
življenja, in če želi ta čas podaljšati, se mora pretihotapiti na vesoljsko postajo, kjer ga lahko 
pozdravijo. To pa ne ugaja najbolj neizprosni ministrici za obrambo Delacourtovi (Jodie Foster), 
ki ravno v tem času na Eliziju pripravlja državni udar. 
 
Elizij je dokumentarna futuristična in eskapistična realna zabava, ki stoji z eno nogo trdno na 
tleh realnosti. Alegorija socialne razslojenosti in korporativnega upravljanja, v katerem ni 
prostora za človečnost. Slogovno razburljiv in tematsko kompleksen spektakel, ki družbeno 

https://rumble.com/v3nqnbj-pravica-do-ivljenje-iviliana-bellis.html
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relevantne teme zapakira v žanr znanstvene fantastike. 
 
Čeprav film prekipeva od različnih futurističnih domislic, kot je kraja bioloških podatkov, scenarij 
v jedru zgodbe ohranja človeški element s poudarjeno družbeno noto, avtor pa se v njem ne 
zapleta v tehnične podrobnosti, ki bi nas oddaljile od zgodbe. Ta je pravzaprav zelo preprosta, 
kar jo dela še učinkovitejšo. Dogajanje je strnjeno, brez odvečnih likov, nepotrebnega 
ovinkarjenja ali razvlečenih akcijskih premorov. Akcija je skrbno odmerjena, posebni učinki pa 
niso sami sebi namen. 
 
Zgodbe o nepomembnežih, ki postanejo mesije, so v Hollywoodu pogoste, a le redko tako 
prepričljive kot je videti iz filma ELizij, za kar je v veliki meri zaslužen Matt Damon. Max prehodi 
pot od malega kriminalca do rešitelja človeštva, od egoista do ultimativnega borca za skupno 
dobro, ki poskrbi, da so zdravstvene storitve dostopne vsem. Čeprav so njegova dejanja 
predvidljiva, nas ganejo, tako kot nas gane zgodba deklice, ki ima levkemijo v zadnjem stadiju 
in pove Maxu zgodbico o prijateljstvu med surikato in nilskim konjem, ob kateri se bodo 
marsikateremu gledalcu orosile oči.  
 
K napetosti pripomore tudi dejstvo, da je glavni junak čustveno in fizično ranljiv. Max ni samo 
umrljiv – pred našimi očmi ves film dobesedno umira, zlikovci pa poskrbijo, da ob tem še trpi. 
Lik ministrice za obrambo, ki je bil sprva napisan za moškega, ne bi bil vreden omembe, če je 
ne bi igrala dvakratna oskarjevka Fosterjeva, v njeni podobi pa je Delacourtova hudobnica, ki jo 
z veseljem sovražimo (nekateri jo boste sovražili že zaradi njenega nenavadnega, 
izumetničenega naglasa, ki pa spada k njenemu liku).  
 
Delacourtova pa ni niti edina niti najmogočnejša Maxova nasprotnica. Počakajte, da spoznate 
njenega sadističnega plačanca Krugerja, ob katerem vam bo zaledenela kri. Če me je v filmu 
kaj zmotilo, je to preveč nazoren prikaz intenzivnega nasilja nad ženskami, za katerega ni 
nobene potrebe, saj bi bil Kruger dovolj zloben tudi brez tega. Nasilje v slogu Prave romance je 
še toliko bolj nesprejemljivo, ker se zgodi v prisotnosti otroka. In še ena pripomba: na Eliziju bi 
si želeli preživeti več časa, kar je velik kompliment. Če si sposodim besede pred kratkim 
umrlega Rogerja Eberta, največje avtoritete na področju filmske kritike in prvega kritika, ki je za 
svoje delo prejel Pulitzerjevo nagrado, so vsi slabi filmi predolgi in vsi dobri filmi prekratki. Elizij 
je prekratek. Ob ustvarjalcih, kot je Neill Blomkamp, se zdi prihodnost znanstvenofantastičnega 
filma resnično svetla. 
 
https://rumble.com/v3nr9na-elysium-elizij-slovenski-podnapisi.html 
 

 
 
 
 

Sestanek zaključen ob 00:00. 
 

 
Zapisnik sestavila: Tea Korenčan 
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